COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION DU JEUDI 7 JUIN À LA BOUCHERIE CHEVALINE

(+ quelques infos complémentaire glanées depuis)

POUR L’ORGANISATION DU REPAS DE QUARTIER PÊCHERIE

LE DIMANCHE 24 JUIN 2018

Présent(e)s : Jonas G., Bernard C., Marie-Cristine L., Martine M., 

Thierry L., Pascal, Patrick, Bernard V.

Excusé(e)s : Guillaume D., Corinne M., Tiphaine P.

Sur proposition de Thierry Laverge, il est apparu intéressant d’articuler le rendez-vous annuel de la rue Pêcherie avec l’événement organisé depuis trois mois par le mort mais qui bouge encore Collectif de l’Hameçon : « l’Apéro de Verdun », dont la tranchée s’arrose chaque dimanche de fin de mois (voir la pièce jointe).

Les tables sur leurs tréteaux (Laurence s’occupe de les demander à la famille Bénistand) seront installées  en partant de la place Puits du Cheval, dès 10 h, par Bernard Vandewiele et si possible quelques autres musclé(e)s. C’est Bernard Coste qui s’occupe de demander la fermeture de la rue Pêcherie à la circulation de 10 h à 18 h, avec passage automobile maintenu entre rue du Fuseau et rue Fontessort.

Marie-C. Lopez entre en contact(s) avec le nouveau restaurateur de la Place Puits du Cheval, pour qu’on ne se marche pas sur les pieds et + si affinités.

L’apéro se fera donc place Perrot de Verdun à partir de 11h 30, avec un rebond rue Pêcherie vers 13 h, le tout arrosé de musiques encore à définir…

L’annonce par voie d’affiches est confiée à Jonas Gouirand.

Pendant le repas, outre toutes idées originales bienvenues, Patrick suggère une intervention musicale de quelques jeunes musicien(ne)s doué(e)s. Globalement, tout le monde pense que ce ne seront pas les initiatives musicales qui vont manquer. Ne pas abuser du djembé …

Il y aura café offert par la Boucherie comme d’hab, et buvette tenue par

Pascal. Guillaume aura garni les étagères.

PROCHAINE RENCONTRE JEUDI 14 - 19H 30, À LA BOUCHERIE
